

叙利亚总统提出交权条件？

中东媒体称，巴沙尔的代表要求俄罗斯等大国保证其不受审判

星报综合报道 叙利亚局势已处于极为敏感时期，中东媒体报道称，叙利亚总统巴沙尔的代表正与反对派具体讨论国家权力和平过渡问题，并提出了移交权力的具体条件。

中东“祖国大地网”报道说，叙利亚反对派对巴沙尔政府发起全面进攻后，巴沙尔政权岌岌可危，在此情况下，巴沙尔派代表与反对派在巴黎开始了实质性协商。

“阿拉伯电视台”引用叙利亚反对派权威消息人士的话说，“为了接管政权，叙利亚国内外各反对派正就任命‘叙利亚临时军事委员会’主席问

题进行紧急协商，巴沙尔的代表也参加了协商。在协商中，一些阿拉伯国家表示愿意给巴沙尔提供政治避难，巴沙尔的代表强调，在巴沙尔彻底离开叙利亚前宣布辞职，并把权力移交给临时军事委员会；俄罗斯等大国要保证巴沙尔不受海牙国际刑事法庭审判。”

阿拉伯新闻网报道说，参加协商的叙利亚各反对派一致同意，权力移交后新政权保证俄罗斯在叙利亚的利益。另外，叙利亚权力和平移交后，一些阿拉伯国家承诺对叙利亚难民和战争中受害者提供经济补贴和援助。

陆军精锐携重武器攻首都

在首都大马士革，政府军精锐陆军第四装甲师重新夺回早些时候遭反对派武装占据的西北部巴尔泽区。这支部队由总统巴沙尔的弟弟希希尔·阿萨德指挥。反对派和当地居民说，第四装甲师动用坦克、装甲运兵车和两架武装直升机。

南部米丹区等地先期冲突激烈，7月21日相对平静，

政府军说已经控制这些城区。官方媒体发布的照片显示，军警和志愿者清理交战后的街道，地面可见散落的弹壳。阿拉伯叙利亚通讯社报道，政府军赶走盘踞在加本区的“恐怖分子”。国家电视台播出的视频中可见一些武装人员的尸体、武器、通信设备和从尸体身上发现的现金。

叙称生化武器被妥善保存

叙利亚外交部23日表示，叙利亚政府已将该国拥有的生化武器存放在安全地区，并派大量士兵看守。他说，只有当叙利亚面临外部入侵时，叙利亚才会考虑动用这些武器。

叙外交部发言人马克迪西强调，无论发生何种情况，叙利亚政府都不会对平民使用化学武器。他说，叙政府军近期发现一些武装分子在部分村镇使用含有化学物质的武器伤及民

众，随后嫁祸给政府军。美国等西方国家称叙利亚拥有中东地区最大的生化武器库。近期叙利亚局势持续紧张，叙政府军与反对派武装“叙利亚自由军”在首都大马士革和北部阿勒颇地区展开激战。美国、以色列等国担心随着叙危机加剧，一旦局势失控，叙利亚的生化武器可能落入“基地”组织或极端分子手中，对地区安全构成严重威胁。

“世界军火贸易清单”大盘点

美国战斗机F-35卖得火



F-35型联合攻击战斗机



M777轻型榴弹炮

据《解放军报》报道 近期世界军售哪种武器最受青睐？哪个国家出口武器最多？媒体最近盘点了世界军火贸易清单，其中“世界战斗机”F-35依旧热卖，美国的武器更受欢迎。

大热门 卖得火

【兵器】F-35型联合攻击战斗机
【买方】日本、挪威 【卖方】美国
尽管受到性能缺陷、成本过高、供货延期等负面消息影响，“世界战斗机”F-35依旧热卖。

6月底，日本与美国签订了一份4架F-35战机的合约，要求在5年内交付使用，每架战机合同金额达102亿日元。挪威国防部长6月26日也宣布，已与美国达成价值超100亿美元的采购意向，这成为该国历史上最大一笔防务采购合同。此外，继英国、澳大利亚之后，以色列、新加坡和韩国都有可能成为最新的买主。

先打折 再按揭

【兵器】近海巡逻舰
【买方】毛里求斯 【卖方】印度
买军火不仅能打折，还能按揭。5月，毛里求斯和印度加登里奇造船与工程公司签订了一份价值5850万美元的订购合同，后者将在2014年7月向毛里求斯海岸警卫队交付一艘1320吨级近海巡逻舰。

为了减轻买方的经济压力，印度政府为该交易投资了1000万美元变相为买主打折，而余下的钱款，则以贷款的形式，由印度进出口银行对毛里求斯提供资助。

小块头 大手笔

【兵器】M777轻型榴弹炮
【买方】印度 【卖方】美国
印度国防部发言人卡尔5月中旬向媒体披露，军方将花费5.6亿美元，从美国BAE系统有限公司购入145门M777轻型榴弹炮，这是印度

自1986年以来首次购入大型火炮。M777轻型榴弹炮的炮管较短、口径为155毫米，重量不足4吨，是大型火炮家族中的“小块头”。个头小，但威力一点不打折——它的最远射程可达30公里，命中精度可以达到10米，适合打击隐蔽目标。

升级版 要得急

【兵器】“超海妖”直升机
【买方】新西兰 【卖方】美国
6月底，新西兰开始与美国卡曼公司洽谈采购11架SH-2GII“超海妖”直升机事宜，用于替换当前海军现役的SH-2G“海妖”直升机。“海妖”直升机2001年开始在新西兰服役，由于在高腐蚀和高盐度的环境下飞行，“海妖”的磨损速度加剧。购买升级版“超海妖”直升机已经迫在眉睫。升级版的“超海妖”不仅能满足新西兰未来作战训练要求，更可贵的是，其使用成本比“海妖”还要低。

前财长慕克吉当选印度新总统

据新华社电 印度选举委员会7月22日宣布，印度国大党领导的团结进步联盟候选人、前财政部部长普拉纳布·慕克吉当选印度新总统。当天上午，印度议会举行了总统大选计票。计票结果显示，慕克吉以绝对优势击败另一名候选人——印度前任议会人民院议长、在野的全国民主联盟候选人普尔诺·桑格马。印度议会各邦和各邦议会成员组成的选举团本月19日

就选举总统举行了投票。慕克吉在赢得选举后对媒体说：“感谢我所有的盟友们。”他将接任2007年就任的、印度独立以来首位女总统普拉蒂巴·帕蒂尔。新总统宣誓就职典礼将于本月25日举行。慕克吉现年76岁，是国大党领导的团结进步联盟的总统候选人，竞选前担任财政部长。他在印度政府有40年任职经验，他曾担任过外交部长和国防部长等要职，是名副



其实的政坛元老。印度总统5年一任，作为国家元首，统领武装部队。

查韦斯呼吁国民勿喝美国可乐 多喝国产果汁

据中新社电 近日，委内瑞拉总统查韦斯呼吁国民捍卫“饮料正义”，不要喝美国人的可乐，多喝国产的果汁。查韦斯经常在每周电视演说中提出生活上的建议。他演说的内容几乎无所不包。这个星期，他把重

点放在提倡消费国货上。查韦斯呼吁委内瑞拉人多买本国制造的货品，减少进口。他特别推荐一家国营饮料公司生产的葡萄汁与葡萄酒，说它比美国的含糖饮料健康。委内瑞拉消耗的大部分食物和

饮料都是进口的。委内瑞拉今年10月将举行总统大选，查韦斯谋求连任，其唯一的竞选对手是反对党联盟推举的候选人卡普里莱斯。根据民调，查韦斯将在大选中赢得46.1%的选票，卡普里莱斯将得到30.8%的选票。

类风湿性关节炎 14年15天站立行走

我叫洪娟，今年42岁，家住黄山歙县杞梓里镇，患类风湿性关节炎瘫痪14年。在上海、杭州等大医院看过，但一直没有治愈。今年4月，我们从老家来到合肥同仁医院，这是安徽省专业治疗风湿、类风湿性关节炎的专科医院。4月23号，我进行了第一、二期矫形手术，双侧踝关节病灶清除术和双侧踝关节及足部畸形矫正术。手术很成功，通过踝关节和膝关节矫正手术，矫正我足部和膝盖的畸形状况。5月8号，我第一次下床，只能扶着床沿站一小会，但是这却是我14年来第一次下地，病房里的病友都为我鼓掌，我也激动地热泪夺眶，感谢14年如一日照顾我的丈夫，感谢合肥同仁医院，让我重生。接下来我要进行双侧关节置换手术。合肥同仁医院的医生护士敬业、专业，希望更多受类风湿性关节炎折磨的人来合肥同仁医院治疗，少化冤枉钱，少遭罪。



瘫痪14年我第一次下床行走 家乡残联表彰合肥同仁医院

专业治疗：颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿类风湿性关节炎、骨关节病、各种骨折等
骨科专线：(0551) 4499939